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[ tuyên bố rằng đã đọc các yêu cầu về lao động của MSC trong mục 5.7 của Tiêu chuẩn chuỗi hành trình sản phẩm, Phiên bản mặc định 5.0 (Hoặc mục 5.7 của Tiêu chuẩn chuỗi hành trình sản phẩm, phiên bản nhóm, bản 2.0 hoặc mục 5.8 của  Tiêu chuẩn chuỗi hành trình sản phẩm, phiên bản CFO, bản 2.0). Chúng tôi đã hiểu rằng tổ chức của chúng tôi, các cơ sở liên quan trong chứng nhận Chuỗi hành trình sản phẩm (CoC) và/hoặc (các) nhà thầu phụ liên quan sẽ phải phù hợp với các yêu cầu cho tới lần đánh giá CoC tiếp theo và trong suốt thời gian chứng nhận MSC/ASC CoC còn sử dụng được, cam kết:
Hoàn tất một đánh giá theo chương trình Lao động của bên thứ ba được công nhận (SA8000, BSCI, or SEDEX SMETA) để duy trì chứng nhận  MSC/ASC CoC vào lần đánh giá CoC thứ 2, theo Tiêu Chuẩn CoC. 
Đảm bảo đánh giá lao động phù hợp với Yêu cầu đánh giá Lao động bên thứ ba của MSC. 
Tuân theo yêu cầu của chương trình lao động bên thứ ba liên quan trong suốt thời hạn được chứng nhận CoC hoặc cho tới khi hoạt động của quốc gia, hoặc quốc gia, hoặc hoạt động vận hành, hoặc hoạt động không còn được coi là Rủi Ro Trung Bình theo Thang Đo Lường Rủi Ro Lao Động từng quốc gia (Bảng 6, Yêu cầu chứng nhận Chuỗi hành trình sản phẩm của MSC, bản 3.). 
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