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A medida que empresas y comunidades de todo el mundo se adaptan a las limitaciones en los desplazamientos, cierres de colegios y distanciamientos sociales como resultado de la pandemia global del Covid-19, el equipo de Marine Stewardship Council ha cambiado su manera de trabajar, para así poder apoyar a nuestros valiosos colaboradores en estos tiempos excepcionalmente difíciles. Algunos de los cambios que se han llevado a cabo desde el brote del virus son:
Oficinas de MSC
Hemos cerrado de manera temporal la mayoría de nuestras oficinas repartidas por todo el mundo, incluyendo la sede en Londres, como respuesta a las recomendaciones del gobierno para la seguridad de nuestros trabajadores y colaboradores.
No obstante, nuestros trabajadores de todo el mundo se encuentran disponibles en su horario de trabajo habitual a través de correo electrónico, teléfono o videoconferencia. En caso de que no tengas un contacto de referencia en MSC, los correos electrónicos y detalles de contacto están disponibles en este enlace.
Algunas de las oficinas de la zona de Asia – Pacífico aún están abiertas o han reabierto. Sin embargo, como la situación está cambiando rápidamente, por favor confirma por adelantado si tienes alguna reunión física confirmada.
Auditorías y evaluaciones
Actualmente, se está permitiendo que las auditorías y las evaluaciones de pesquerías se realicen a distancia. Este tipo de auditorías, tanto a pesquerías como a empresas, normalmente se habrían llevado a cabo de manera presencial, sin embargo, debido al brote del virus, nos hemos visto obligados a permitirlas a distancia cuando sean necesarias. Este cambio temporal se aplica tanto a pesquerías como a empresas de cadena de custodia con certificado MSC.
Gobernanza
El consejo asesor de las partes interesadas y el comité de asesoramiento técnico se reunirán según lo establecido, a finales de mayo de 2020, aunque de manera virtual en vez de en persona. Ellos continuarán con su trabajo asesorando a la junta directiva de MSC en asuntos clave.
Seafood Futures Forum
Tras mucha reflexión, MSC ha tomado la difícil decisión de cancelar el Seafood Futures Forum de este año. Este emblemático evento estaba planificado para el 22 de abril de 2020, durante la Seafood Expo Global de Bruselas. Después del aplazamiento del evento, esperábamos celebrar el foro a través de una conferencia digital, sin embargo, dadas las circunstancias no creemos que organizar el evento sea apropiado en este contexto.
Durante los próximos días, evaluaremos otras alternativas para adaptar nuestra programación minimizando los riesgos y apoyando a nuestros colaboradores en un momento en el que se enfrentan a los retos por los que atraviesa la industria.
