Respuesta de MSC ante la pandemia por coronavirus: se permiten las auditorías a distancia
[bookmark: _GoBack]Marine Stewardship Council (MSC) está permitiendo con carácter temporal que las auditorías y las evaluaciones de pesquerías se realicen a distancia con motivo de la pandemia por coronavirus, pensando en el bienestar de todas las personas que participan en su programa de certificación.
Las auditorías de las pesquerías y empresas sostenibles normalmente se realizan in situ, pero el brote del virus ha llevado a la organización a permitir que, en caso necesario, los auditores independientes puedan realizar las auditorías a distancia.
Los auditores deberán conservar pruebas de cualquier impedimento que pudiera imposibilitar las visitas in situ y elaborar un listado con los titulares de certificados en donde las evaluaciones se hubieran realizado a distancia.
Este cambio temporal afecta tanto a las pesquerías, como a las empresas integrantes de la cadena de suministros que posean un certificado de MSC.
Una vez hayan sido levantadas las restricciones y medidas preventivas asociadas al coronavirus, las auditorías y las visitas deberán realizarse de acuerdo con los protocolos de evaluación y auditoria habituales. A finales de mayo, MSC revisará esta modificación a nuestros requisitos y, posteriormente, lo hará cada mes.
MSC trabaja con auditores por todo el mundo evaluando la sostenibilidad de la pesca y la trazabilidad de las cadenas de suministro que abastecen de pescado y productos pesqueros sostenibles a los consumidores de todo el mundo.
Dichos auditores trabajan para organismos independientes de evaluación de la conformidad (CABs en sus siglas en inglés) y emplean los estándares científicos de MSC.
MSC ha recomendado a los auditores que utilicen los mejores medios tecnológicos a su alcance y que, en caso de que no puedan cumplir con alguno de los requisitos de los estándares de MSC, dejen constancia de ello.
En relación con la pandemia mundial, MSC está revisando los actuales requisitos en vigor para auditorías y certificaciones y tiene previsto comunicar, en los próximos días, sus nuevas instrucciones para los CABs y los titulares de certificados.
MSC ha cerrado sus oficinas en muchos países, conforme a las medidas de distanciamiento recomendadas, y su personal seguirá trabajando, como siempre, desde casa.
Dr. Rohan Currey, Director de Ciencias y Estándares de MSC ha declarado: “MSC está buscando activamente la mejor forma de ayudar a nuestros apreciados colaboradores en unos momentos excepcionalmente difíciles. Este primer paso de permitir las auditorías a distancia fortalecerá la confianza en la cadena de suministro con certificación de MSC, respaldando, al mismo tiempo, los esfuerzos mundiales por intentar minimizar la propagación del coronavirus. En las próximas semanas buscaremos otros modos de adaptar nuestro programa para minimizar riesgos y ayudar a nuestros colaboradores ante los urgentes retos a los que se enfrenta la industria”.
